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Câu 1. Đồ thị hàm số 
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Câu 3. Hàm số 
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Câu 4. Cho 
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Câu 5. Tọa độ đỉnh của parabol 
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Câu 6. Trong các hàm số sau đây, hàm số nào có đồ thị có nhiều điểm chung với trục hoành nhất?
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Câu 7. Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây sai?

A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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B. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 8. Điểm nào sau đây nằm trên trục đối xứng của parabol 
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Câu 9. Cho hàm số 
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 (với a, b, c là hằng số) có đồ thị là đường cong trong hình vẽ dưới đây. Giá trị của tổng 
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Câu 10. Đồ thị của hàm số 
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Câu 11. Có bao nhiêu giá trị nguyên của m để hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng 
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Câu 12. Cho hai đường thẳng 
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. Gọi S là tập hợp các giá trị nguyên dương của m để tam giác tạo thành bởi 
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 và trục hoành có diện tích lớn hơn 8. số phần tử của tập S là
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Câu 13. Hình vẽ bên cạnh là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số sau đây?
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Câu 14. Tổng của giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 15. Hai đường thẳng 
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Câu 16. Cho hàm số 
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. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để phương trình 
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Câu 17. Có bao nhiêu giá trị của m 
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  để đồ thị của hai hàm số có đúng
một điểm chung và điểm chung đó thuộc đường thẳng 
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Câu 18. Cho hàm số 
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(1) Hàm số 
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(2) Đồ thị hàm số
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 nhận trục tung làm trục đối xứng
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(4) Hàm số
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 không có giá trị lớn nhất
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Câu 19. Với các giá trị của a, b để đồ thị hàm số 
[image: image83.wmf]2

yxaxb

=-++

 đi qua hai điểm 
[image: image84.wmf](

)

(

)

2;1,1;2

AB

--

, diện tích của tam giác có ba đỉnh là các giao điểm của đồ thị hàm số đó với hai trục tọa độ bằng
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Câu 20. Gọi A là điểm cố định mà đường thẳng 
[image: image87.wmf](

)

231

ymxm

=-++

 luôn đi qua với mọi m. Khoảng cách từ A tới gốc tọa độ bằng
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Câu 21. Khi m thay đổi, tập hợp đỉnh của parabol 
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 là đồ thị của hàm số có phương trình nào sau đây?
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Câu 22. Parabol 
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. Gọi S là tập tất cả các giá trị nguyên của m để phương trình 
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Câu 23. Hàm số nào là hàm số lẻ trong các hàm số sau?
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Câu 24. Tập xác định của hàm số 
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Câu 25. Cho hàm số bậc hai 
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Câu 3: Đáp án C
Hàm số 
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Câu 4: Đáp án A
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Câu 9: Đáp án A
Đồ thị hàm số 
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Câu 10: Đáp án C
Hàm số 
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Câu 11: Đáp án A
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Câu 12: Đáp án A
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Tam giác ABC cân tại A, có 
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Câu 14: Đáp án B
Trên đoạn 
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Câu 16: Đáp án D
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Câu 19: Đáp án A
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Phương trình 
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Câu 25: Đáp án D
Vì đường thẳng 
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Vậy phương trình 
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